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[bookmark: _4lqp25cx7kth]Over dit voorbeeldsjabloon
[bookmark: _84jwsfn2vm0a]Een effectieve taakomschrijving is een belangrijk fundament voor het aantrekken van de juiste kandidaten en het versterken van je wervingsproces. Door helder en doelgericht de verantwoordelijkheden, verwachtingen en vereiste kwalificaties te beschrijven, kun je niet alleen geschikte kandidaten aanspreken, maar ook laten zien wat jouw organisatie onderscheidend maakt.
[bookmark: _84jwsfn2vm0a]Dit voorbeeld sjabloon helpt je bij het opstellen van een taakomschrijving die duidelijk en professioneel is. Het biedt een gestructureerd kader om belangrijke onderdelen zoals functie-inhoud, benodigde vaardigheden, werkomgeving en groeimogelijkheden overzichtelijk te presenteren.
[bookmark: _ttnytvpukvhk]Met behulp van dit sjabloon kun je eenvoudig een taakomschrijving opstellen die niet alleen de kern van de rol goed weergeeft, maar ook het imago van jouw organisatie als aantrekkelijke werkgever versterkt. Of je nu een nieuwe functie creëert of een bestaande rol opnieuw definieert, dit sjabloon biedt praktische ondersteuning om een impactvolle en effectieve taakomschrijving te maken.
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Taakomschrijving van een marketing specialist
Bedrijfsomschrijving
[Naam van het bedrijf] is een toonaangevend bedrijf in de [branche], bekend om [korte beschrijving van het bedrijf en zijn belangrijkste producten/diensten].
Functietitel
Marketing specialist
Afdeling
Marketing afdeling
Leidinggevende en plaatsvervanger
Leidinggevende: [Naam van de Marketingmanager]
Plaatsvervanger: [Naam van de plaatsvervanger of functie]
Locatie
[Kantoorlocatie of vermelding van thuiswerkmogelijkheden]
Doel van de functie
· Verhogen van de merkbekendheid en het versterken van de positie van het bedrijf in de markt.
· Effectieve uitvoering van marketingstrategieën om verkoopdoelen te behalen.
· Bevorderen van klantloyaliteit en -werving door middel van innovatieve marketingcampagnes.
Takenpakket
· Ontwikkelen en uitvoeren van marketingstrategieën en campagnes.
· Analyse maken van markttrends en doelgroepdata ter ondersteuning van strategische marketingbeslissingen.
· Samenwerken met andere afdelingen (zoals sales en productontwikkeling) om marketingactiviteiten op elkaar af te stemmen.
· Creëren en beheren van content voor diverse marketingkanalen, waaronder sociale media, e-mailmarketing en de bedrijfswebsite.
· Monitoren en analyseren van de prestaties van marketingcampagnes en hierover rapporteren.
· Beheren en onderhouden van relaties met externe partners en leveranciers.

Samenwerking
De functiehouder werkt nauw samen met collega’s binnen de marketingafdeling om gezamenlijk uitdagingen op marketinggebied aan te pakken. Regelmatig overleg met de leidinggevende, inclusief het presenteren van gedetailleerde rapporten over marketingcampagnes, is een essentieel onderdeel van de werkzaamheden. Deze samenwerking draagt bij aan het effectief behalen van de marketingdoelen van het bedrijf.
Functie-eisen
De ideale kandidaat heeft uitgebreide kennis van marketing en ervaring met moderne marketingtools en -strategieën. Hij/zij is in staat marketingcampagnes te leiden van planning tot uitvoering, waarbij creativiteit wordt gecombineerd met analytisch inzicht. Dankzij vaardigheden in data-analyse maakt de kandidaat weloverwogen marketingbeslissingen en optimaliseert hij/zij voortdurend de marketingstrategieën.






Probeer Shiftbase 14 dagen gratis uit.
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Ontdek de uitgebreide HR-functies van Shiftbase en leer hoe je alle werknemersgegevens op één plek kunt beheren. Met Shiftbase kun je gedetailleerde analyses van jouw bedrijfsprestaties maken en waardevolle inzichten in jouw bedrijf verkrijgen. Profiteer van aanpasbare rapporten en dashboards die je een realtime overzicht geven van het hele bedrijf. Ervaar zelf hoe Shiftbase jouw HR-processen vereenvoudigt en je bedrijfsvoering optimaliseert.
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